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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
DI CHÚC
· Căn cứ Bộ luật dân sự số 91/2015/QH13 do Quốc hội nước CNHXCN Việt Nam ban hành ngày 24/11/2015;
· Căn cứ Luật [..];
· Căn cứ các văn bản quy phạm pháp luật có liên quan khác;

· Căn cứ nhu cầu và tình hình thực tế.

Hôm nay, ngày  [..] tháng [..] năm [..], tại địa chỉ: [ghi rõ địa chỉ], tôi là:  
Ông/Bà [..], sinh năm [..], mang CCCD/CMND/Hộ chiếu/CMSQ số [..] do [..] cấp ngày [..] tháng [..] năm [..]; đăng ký hộ khẩu thường trú tại: [..]
Số điện thoại: [..]
Địa chỉ email: [..]

XÉT RẰNG:
· Tôi là chủ sử dụng, sở hữu tài sản là [..].

· Căn cứ theo quy định của pháp luật hiện hành, tôi được quyền lập di chúc để thể hiện ý chí của mình, nhằm chuyển tài sản của tôi cho người khác sau khi tôi chết.
VÌ VẬY
Trong trạng thái tinh thần hoàn toàn minh mẫn, sáng suốt, tôi tự nguyện lập bản Di chúc này để định đoạt tài sản nói trên của tôi sau khi tôi qua đời.

Do tuổi đã cao nên tôi có nhờ người đánh máy lại toàn bộ nội dung Di chúc này. 
Để đảm bảo tính khách quan và hợp pháp trong việc lập bản Di Chúc này, tôi đã tự lựa chọn và mời đến 02 người làm chứng là: Ông/Bà [..] và Ông/Bà [..]. 

1.  Ông/Bà [..], sinh năm [..], mang CCCD/CMND/Hộ chiếu/CMSQ số [..] do [..] cấp ngày [..] tháng [..] năm [..]; đăng ký hộ khẩu thường trú tại: [..]
2. Ông/Bà [..], sinh năm [..], mang CCCD/CMND/Hộ chiếu/CMSQ số [..] do [..] cấp ngày [..] tháng [..] năm [..]; đăng ký hộ khẩu thường trú tại: [..]
Ông/Bà [..] và Ông/Bà [..] là những người được quyền làm chứng hợp pháp cho tôi vì không thuộc những người thừa kế theo Di chúc này hoặc theo pháp luật của tôi, không phải là người có quyền, nghĩa vụ tài sản liên quan tới nội dung di chúc và không phải người chưa thành niên, người mất năng lực hành vi dân sự, người có khó khăn trong nhận thức, làm chủ hành vi.
Nội dung Di chúc:

Tôi là chủ sử dụng, sở hữu tài sản là [..].
Do tuổi đã cao, không biết sống được đến khi nào, nên tôi lập Di chúc quyết định để lại tài sản nói trên cho [..] với thông tin cụ thể như sau:

Ông/Bà [..], sinh năm [..], mang CCCD/CMND/Hộ chiếu/CMSQ số [..] do [..] cấp ngày [..] tháng [..] năm [..]; đăng ký hộ khẩu thường trú tại: [..].

Sau khi tôi qua đời, Ông/Bà [..] (là người được hưởng di sản theo di chúc đã nêu trên) được làm các thủ tục theo quy định của pháp luật để đư​ợc di sản nói trên do tôi để lại. 

Tôi mong muốn Ông/Bà [..] cùng những người khác trong gia đình phải tôn trọng và thực hiện phân chia di sản thừa kế theo ý nguyện của tôi; đồng thời mong muốn các con, các cháu đoàn kết, sống quây quần, xum vầy, hạnh phúc. 
Gửi giữ và công bố Di chúc

Do tuổi cao sức yếu, nên ngay sau khi lập xong bản Di chúc này, tôi chỉ định Ông/Bà [..] có tên nêu trên là người giữ bản Di chúc cũng như công bố bản Di chúc này sau khi tôi qua đời.  

Bản Di chúc này là sự thể hiện chính xác về nội dung ý nguyện của tôi, do tôi tự nguyện lập trong trạng thái tinh thần hoàn toàn minh mẫn, sáng suốt, không bị cưỡng ép hay bất kỳ một sự áp đặt, đe dọa, lừa dối nào. 

Sau khi nhờ người đánh máy, hai người làm chứng đã đọc lại toàn bộ bản Di chúc này cho tôi nghe, tôi công nhận nội dung Di chúc hoàn toàn đúng, đầy đủ, chính xác với ý nguyện của tôi. tôi tự nguyện ký tên và điểm chỉ vào bản di chúc để làm bằng chứng.
Bản Di chúc này được lập thành 02 (hai) bản có giá trị pháp lý như nhau, tôi trực tiếp giữ 01 (một) bản, 01 (một) bản còn lại Ông/Bà [..] được quyền giữ để công bố sau khi tôi qua đời.

	NG​ƯỜI LẬP DI CHÚC


	NGƯỜI LÀM CHỨNG
Chúng tôi: Ông/Bà [..] có tên nói trên, là những người làm chứng cho Ông/Bà [..]  trong việc lập bản Di chúc này. Chúng tôi đã cùng đọc lại toàn bộ nội dung của bản Di chúc cho ông Ông/Bà [..]  nghe. Ông/Bà [..]  khẳng định bản Di chúc đã thể hiện hoàn toàn đúng với ý nguyện của Ông/Bà [..]. Chúng tôi quan sát thấy Ông/Bà [..]  hoàn toàn minh mẫn, sáng suốt và hoàn toàn tự nguyện khi ký tên và điểm chỉ vào bản Di chúc này. 
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